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гр. София,  15.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 15.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

9822 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,07 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – Е. Б. П. –редовно призована, явява се лично и се 

представлява от адвокат В. М., с пълномощно на л. 40 от делото, и от адв. Е. Ф., която 

представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА КПКОНПИ – редовно призован, се 

представлява от юриск. В. И., която представя пълномощно. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА определение на съда от 9.11.2022 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка.   

ДОКЛАДВА молба на ответника от 17.11.2022 г. с приложени писмени доказателства 

съгласно определението на съда за насрочване на делото от 9.11.2022 г.   

  

АДВ. М.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. 

Представям и моля да приемете сертификат за завършен езиков курс за испански език.  



АДВ. Ф.: Моля да задължите ответника, тъй като в административната преписка 

липсват съществени доказателства, да представи, първо, извадка на длъжностното 

разписание с всички свободни бройки за старши експерт и старши юрисконсулт в 

цялата Комисия към датата на съкращаване на длъжността – 11.10.2022 г. Също така 

моля да предостави мотивирано предложение, ако има такова, към жалбоподателката 

относно заемане на някоя от вакантните длъжности, както и други документи във 

връзка с извършена процедура за подбор по предлагане на други вакантни длъжности, 

каквато е законоустановената процедура за съкращаване на отделни длъжности. Също 

така в рамките на административната преписка не открих мотивиран доклад от страна 

на прекия ръководител на звеното, в което се съкращава длъжността, и какви са 

мотивите му да бъде съкратена заета длъжност при наличието на немалък брой 

вакантни длъжности. При свое публично изказване председателят на КПКОНПИ 

публично заяви, че има недокомплектованост на длъжности в Комисията, т.е. има 

много свободни длъжности. Уточнявам, че така не е само в централното управление 

на КПКОНПИ, а и в останалите ѝ структури. Моля да се приложи и цялото лично 

кадрово досие на жалбоподателката, което също не е направено.  

 

Ю.. И.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства.  

Възразявам срещу доказателствените искания. Първо, уточнявам, че по делото са 

представени докладна записка на звено „Международно сътрудничество“ и на 

секретаря на Комисията, в които подробно са изложени мотиви за извършването на 

необходимите промени, които обуславят прекратяването на служебното 

правоотношение. Уточнявам, че прекратяването на служебното правоотношение не 

изисква мотиви, тъй като ЗДСл е специален и не изисква обосновка за изложеното. 

Докладната записка и докладът я мотивират. Уточнявам, че прекратяването на 

служебното правоотношение е свързано с оперативната самостоятелност на 

председателя на Комисията и той не е длъжен да предлага друга длъжност на лицето, 

свързана с неговата квалификация.  

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.   

 

СЪДЪТ НАМИРА за основателни исканията, направени от адв. Е. Ф. и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-дневен срок от днес да представи извадка на 

длъжностното разписание с всички свободни бройки за старши експерт и старши 

юрисконсулт в цялата Комисия към датата на съкращаване на длъжността – 

11.10.2022 г.; мотивирано предложение, ако има такова, към жалбоподателката 

относно заемане на някоя от вакантните длъжности, както и други документи във 

връзка с извършена процедура за подбор по предлагане на други вакантни длъжности; 

също така мотивиран доклад от страна на прекия ръководител на звеното, в което се 

съкращава длъжността, и какви са мотивите му да бъде съкратена заета длъжност, 

както и личното кадрово досие на жалбоподателката.  

 

АДВ. Ф.: Молим да ни допуснете при режим на довеждане един свидетел, с чиито 

показания ще докажем натовареността на жалбоподателката, че е единственото лице в 

това звено, което изпълнява възложените дейности на звено „Международно 

сътрудничество“. След конкретно нейното съкращаване това звено остава без човек, 

който да върши дейността на отдела.  



 

По искането за свидетел СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ в следващото съдебно 

заседание.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

  

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.1.2023 г. от 10,10 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,17 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


